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Comienzan entrenamiento béisbol infantil
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Ya iniciaron los campos de entrenamiento de Roosevelt Baseball Club junto a las nuevas franquicias de la Liga Boys Baseball en Ceiba, Salinas y El Maní, en Mayagüez.
“Esto es el preámbulo del ciclo de actividades para la temporada 2007-08 que incluye las clínicas y los torneos”, informó Manuel “Piry” Vega, director de RBC.
En el mismo se enfatiza la enseñanza de los fundamentos básicos del béisbol y acondicionamiento físico para jóvenes entre las edades de 5 a 18 años, con o sin destrezas en el béisbol.
El currículo de enseñanza se divide en módulos (infield, outfield, pared, lanzadores y bateo). También se ofrecen juegos en equipos e instrucciones individuales.
Los campos de entrenamiento se celebrarán los sábados en los parques de béisbol de la Urb. Roosevelt (frente al cine y CIAPR) en Hato Rey; en el barrio El Maní, en Mayagüez; en el parque de la Urb. La Margarita (detrás de Grande), en Salinas y en el viejo parque urbano (carretera 979), de Ceiba.
A los directivos de la Boys Baseaball, liga con más de 50 años establecida en Puerto Rico, le interesa llegar a todos los rincones de la isla. Para información adicional se pueden comunicar con Manuel (Piry) Vega, al 787-594-0142 ó 787 753-5384, a la dirección electrónica: piryvega@gmail.com ó en la página de Internet: www.tuparque.org/boys para conocer sobre los pasos a seguir para organizar su liga en su comunidad o para las inscripciones de los jóvenes.
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Oficial la pelea entre Miguel Cotto y Shane Mosley
Rodríguez Olmo pide que jueguen, aún con cuatro equipos
F1: Massa confía que todavía puede ganar campeonato
Dueño de pelota de Bonds dice que quizás no la venda
Nuevo monarca de los jonrones
Se coronan los Playeros de San Juan
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